

**Előterjesztés**  
**Dunakeszi Város Önkormányzat**  
**Képviselő-testületének**  
**2018. július 26-i ülésére**

**Tárgy: KAB-KEF-17-B-26105. pályázaton elnyert támogatás visszafizetése**

Tisztelt Képviselő-testület

Dunakeszi Város Önkormányzata 2017-ben KAB-KEF-17-B-26105. számon pályázatot nyújtott be az Emberi Erőforrások Minisztériumához. A pályázat anyagát Lukácsi Bálint Ifjúságvédelmi és Drogprevenciós tanácsnok dolgozta ki.

A pályázati program egy városi felmérést irányzott elő, ahol a 13-18 éves korosztályt vizsgáltuk volna, hogy a fenti korcsoportban mennyire vannak jelen a legális és nem legális drogok, illetve, az iskolán kívüli tevékenységek és a családi háttér hogyan befolyásolja az érintettségüket.

A pályázaton a város 1.000.000 forint vissza nem térítendő támogatást nyert el. A program 2018. február 1-e és 2018 június 30-a között került volna megvalósításra. A projektmenedzseri pozíciót a programot kidolgozó Lukácsi Bálint tanácsnok úr töltötte be.

A féléves időszak alatt az Önkormányzat nem kapott rendszeres tájékoztatást a projekt állásáról. A Polgármesteri Hivatal pályázati ügyintézője többször is felhívta a lebonyolításért felelős Lukácsi Bálint projektgazda figyelmét a határidők betartására.

A betervezett pályázati program sajnos nem volt összhangban a piaci és szakmai feltételekkel. A megkérdezett és bevonni kívánt szakértők vagy a pályázati anyagnál drágábban vagy a pályázat időtartalmánál hosszabb idő intervallumban tudták volna csak vállalni a feladatot.

A jövőre nézve ez tanúságként felírható, hogy a pályázat beadása előtt érdemes megvizsgálni a megvalósíthatóságot is.

Lukácsi Bálint Ifjúságügyi és drogprevenációs tanácsnok érdeklődött a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóságnál, hogy van-e lehetőség a határidők módosítására, amire nem volt mód.

A fentiek alapján a következő javaslatot terjesztem a T. Képviselő-testület elé.

**Határozati javaslat:**

Dunakeszi Város Önkormányzata tudomásul veszi a Lukácsi Bálint Ifjúságvédelmi és Drogprenenciós tanácsnok által kidolgozott és koordinált KAB-KEF-17-B-26105. azonosítószámú pályázatnak teljesítés elmaradásából eredő meghiúsulását, illetve a pályázaton elnyert támogatási összeg visszafizetésére vonatkozó kötelezettséget.

**Határidők és felelősök:**

Határidő: folyamatos

Felelős: Dióssi Csaba polgármester

Koordinátor: Önkormányzati- és Jogi osztály

Dunakeszi 2018. július 25.

Lukácsi Bálint